
Чедомир Јовановић: Нећу бежати од Вучића - не желим да будем Славко Перовић српске политике и не могу да кажем да нећу ући у владу ако буде позван
петак, 17 јун 2016 09:04

Лидер Либерално демократске партије Чедомир Јовановић тврди да Русија покушава да
утиче на састав нове српске владе.

  

  

  

Осим тога, он каже да не би могао да уђе у владу која "седи на две столице", али додаје
и да не може да каже да неће ући у владу ако буде позван.

  

"Не желим да будем Славко Перовић српске политике, нити мислим да треба да бежим
од Вучића у ситуацијама у којима он води моју политику, или макар покушава да води ону
политику за коју мислим да је земљи потребна", каже Јовановић у интервјуу за нови број
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НИН-а. 

  

На конкретно питање да ли ће прихватити позив ако га Вучић упути, лидер ЛДП каже: 

  

"Данас, дан након пријема у руској амбасади, два дана након изјаве руског амбасадора:
'Држимо Вучића за реч', три дана након напада Шжшеља на мене и константних дневних
напада Информера, мислим да би мој улазак у владу био превелики проблем за Вучића". 

  

Своју тренутну позицију у политици и зашто је толико опрезан и неодређен по питању
евентуалног учешћа у влади објашњава на следећи начин: 

  

"Ја свакога дана ходам по минском пољу које ми постављају сви, свако на свој начин, од
белих листића до црне руке, од Информера до Данаса, Легије, Шешеља, цркве, од наших
Руса који су већи Руси од оних у Москви, до њиховог амбасадора у Београду... Уколико
направим погрешан корак могао бих да доведем у питање шансу да бар покушам да
пронађем излаз из слепе улице у којој се земља налази. Тај излаз није условљен местом
у Влади, никада то од Вучића нисам тражио као што ми ни он није нудио". 

  

Лидер ЛДП негира да је амбасадор САД у Београду Кајл Скот у разговору с мандатаром
рекао да би волео да види Јовановића у влади. 

  

"Не, он сигурно није. Као што сам сигуран да су Руси давно заборавили 1948. и да данас
по Београду и Москви кадрују као Коминтерна", каже Јовановић. 

  

Запад, додаје, готово да не занима ко је у влади, док је с Русима, тврди, другачије. 

  

"Они у владу не гурају, они се понашају као да је њихова и зато мисле да треба да
одлучују ко ће у њу ући јер неће са сваким, хоће само са онима које сматрају својим",
каже Јовановић.
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(Танјуг)
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